

学校多媒体教学没有足够电脑,一村民着急了

路俊友捐5台笔记本送小学

本报11月29日讯(记者 杨万卿 通讯员 于康健)29日,记者从寒亭区教育局了解到,寒亭区固堤街道大湾口村的一位村民路俊友,为大湾口小学捐赠了五台教学用笔记本电脑,共花费15000元。

29日上午,记者来到寒亭区,见到了57岁的大湾口村民路俊友。路俊友是原寒亭区二盐场退休职工,作为企业代表,一直是大湾口小学的“家长委员会”成员,平时比较关注学校事务。今年,寒亭区教育局为大湾口小学配备了投影仪和投影幕等多媒体配套设施,由于没有足

够的电脑与投影设施匹配,大湾口村委便向“家长委员会”企业代表成员路俊友请求帮忙,让他为学校借五台电脑,以便同时开展学校六个级部的家长课程。18日下午,路俊友委托家人在潍坊购买了五台联想笔记本电脑,当天就送到了学校里。记者了解到,这五台笔记本电脑共计花费15000元。

路俊友告诉记者,自己的小孙女在潍坊市向阳路双语学校上学,自己从小孙女口中得知,学校里各种教学用设备仪器都很先进,教学条件和村办小学形成很大差距,他

想让村里的孩子们有和城里孩子们一样的教学环境。

随后,记者来到大湾口小学时,学生们正在上课。记者注意到,大湾口小学总共有六个班,一个级部一个班,每个班都在用多媒体设备授课。大湾口小学的教师胡云娟说,今年,学校才刚刚配备了第一台笔记本电脑,六个级部轮换着使用,一般情况下,只有正式的场合比如公开课才会使用多媒体。路俊友给学校捐赠了五台笔记本电脑后,每个级部都有一台,上课可以同时使用多媒体。



老师正在使用路俊友捐赠的笔记本电脑上课。



28日下午,临朐县公安局治安大队冒雨分两批将查获的34台游戏机在临朐县垃圾处理场全部销毁。11日,该大队在某游戏厅抓获10名赌博人员,查获游戏机34台。 本报通讯员 贺超 王好仑 摄

34台游戏机销毁

75岁老太被撞倒身亡

肇事司机驾车狂逃

本报11月29日讯(记者 赵磊 通讯员 贺超 贺志昌)一名75岁的老人被一辆小货车撞倒后身亡,这一幕恰被东营一警察看到,事故发生后,他追逃无果后向当地警方提供线索。29日,肇事者王某被警方抓获。

11月25日16时28分,临朐县公安局交警大队事故中队接到110指令,在临朐华特路东侧发生一起交通事故,有一辆小型货车将一辆自行车撞倒后逃逸,伤者已送往医院。值班民警迅速出警赶赴现场。

到达现场后,民警经过仔细勘查,只在现场发现两道长长的刹车痕迹和一辆被撞坏的自行车,没有发现肇事车辆的遗留物。此时,医院

传来消息,伤者郭老太是城关街道人,今年75岁,经抢救无效已经死亡。因案情重大,民警立即对附近群众展开走访调查。正当民警走访到一名环卫工人时,有一辆黑色轿车停在了民警面前,从车上下来一名东营的民警,他证实,16时10分左右,他驾车途经华特路行驶到此处时,正巧看到事故发生的全过程,是一辆白色六轮小货车,将一位骑车人撞倒后加速沿路向东逃逸。

该民警随后追赶小货车,几次对小货车驾驶员叫停。小货车驾驶员不但不听,反而更加丧心病狂地加速拐向南逃逸。由于此路段车流量大且加上对临朐的路况不熟,东

营籍民警没有追上小货车,记下了该车的号牌后迅速返回事故现场,向办案民警提供了准确、及时的破案信息。办案民警恳求留下这位东营籍民警的姓名和联系方式时,他只说了一句“我也是警察”,随后上车驶离了现场。

办案民警根据线索,经上网查询,查找到该车登记为城关街道王某所有。晚11时左右,一辆白色小货车驶到大门前,在外守候的民警上前询问他是否为王某,得到确认后,民警迅速将其控制。经审讯,王某对交通肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。29日,记者从临朐警方获悉,目前王某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

藏族老人带外孙女外出走失

本报11月29日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)27日晚,一名刚到潍坊不久的四川籍藏族老人带着三岁的

外孙女因迷路露宿街头。后经救助人员手语交流,最终帮老人找到家人。27日晚18:30左右,于河派出所接到群众报警,称在南庄村村口一位年仅六旬的老人好像迷了路,正带着一名女童露宿街头。民警赶到现场后发现,老人身穿藏族服装,身边还站着个三岁左右的女童,她们表情焦急,可是民警试着询问情况时才发现根本听不懂她们的话,无奈之下,民警决定先护送她们到市救助管理站。

当晚7点左右,藏族老人和女童来到了市救助管理站,但救助人员根本无法与老人交

流。工作人员就先给她们拿来了食物和水,并给她们安排了一间干净的宿舍。随后,救助人员派一名年轻同事用普通话和简单的手语与老人交流,最终,救助人员得知,老人今年58岁,四川人,藏族,前不久随家人一起来到潍坊打工,她们在一个村庄租住了房子,和她一起的是自己年仅3岁的外孙女,她们本来出门打算找寻在外玩耍的10岁外甥,没想到刚出门不久就迷路了。迷路的时候她还拿着家里的钥匙,她回不去,家人也进不去家。

工作人员得知情况后,马上着手查找老人的家人,救助人员和于河派出所民警挨家挨户寻找,最终在晚上9点为老人找到了家人。

追踪报道>>>

白血病女孩收到2万元捐款

本报11月29日讯(记者 丛书莹)近日,本报报道了昌乐八岁白血病女孩田智斌急需救助的故事,潍坊市慈善总会得知这一消息后,赶赴昌乐送去了2万元善款。

现在田智斌正在潍坊市人民医院接受治疗,潍坊市慈善总会的杨宏伟主任将2万元善款送到了田智斌的爷爷手中。记者得知,为了给她治病家里已经花去了12万,而且欠了5万多的外债,而且她的弟弟也得了很严重的牛皮癣,也需要治疗,这笔钱在一定程度上缓解了她的家庭困难。

田智斌的爷爷田来信告诉记者,孩子住院,现在他们老两

口给看家,帮着种庄稼,收庄稼,去医院看了孙女四五次,每次都想哭,心里想着给孩子治病但是却力不从心,社会上一些好心人来帮忙,他不知道该怎么报答恩情。

田智斌目前还在医院做化疗,从她爷爷口中记者得知,前期需要做三次化疗,但是孩子很乐观,现在田智斌比刚住院的时候有了好转,气色好多了,而且能吃下饭了。

记者了解到,一些爱心企业和好心人看到报道后也自发地为小智斌捐款,还有一些打工的人本来就没有钱,但是知道智斌的事情后也捐出100-200元,给智斌治病。